



Граждане могут обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике через социальную сеть «ВКонтакте»



В следственном управлении функционирует официальная страница в социальной сети «ВКонтакте». Работа через данную социальную сеть, в том числе, нацелена на оказание оперативной помощи гражданам в решении их вопросов, связанных с проведением проверок сообщений о преступлении и расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления. Гражданам предоставлена возможность направлять сообщения о совершённом или готовящемся преступлении, сообщать иную значимую для работы ведомства информацию. Обращаем внимание, что в целях более оперативного реагирования на обращения необходимо указать телефон, либо электронный адрес заявителя.

Для обращения в официальную группу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике в социальной сети «ВКонтакте» возможно пройти по ссылке <https://vk.com/kbr.sledcom> Обработку поступающих сообщений осуществляют уполномоченные сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике и исполняющий обязанности руководителя следственного управления получает от своих подчинённых информацию о поступившей информации в режиме реального времени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

15 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1731379>